



Consilier Local PSD - Iuliana Fuior

### Raport de Activitate

În temeiul art. 225 din OUG 57/2019 din Codul Administrativ, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștința cetățenilor activitatea de consilier local desfășurată în Consiliul Local al Municipiului Suceava din 2021.

Ca reprezentant al cetățenilor din Municipiul Suceava și în conformitate cu prevederile din OUG 57/2019 din Codul Administrativ și cu Statutul Alesilor Locali, activitatea mea s-a desfășurat pe trei coordonate:

- a) activități desfășurate în cadrul ședințelor Consiliului Local al Municipiului Suceava;
- b) activități desfășurate în cadrul Comisiilor din cadrul Primăriei, unde sunt secretar al comisiei de servicii;
- c) activități desfășurate ca și consilier local în mijlocul cetățenilor.

Am participat la toate ședințele din Consiliul local de la investire.

Am derulat o serie de activități dintre care precizez următoarele:

Preluarea corespondenței transmise, în format analogic sau digital de către executiv;

Luarea la cunoștință și studierea hotărârilor propuse și aflate pe ordinea de zi, transmise de către executiv; aflate pe ordinea de zi a fiecărei ședințe ordinare sau extraordinare;

Efectuarea unei analize detaliate a Proiectelor de Hotărâre propuse împreună cu membrii comisiei de Servicii în care activez, respectiv luarea la cunoștință a proceselor verbale aferente fiecărei ședințe ordinare sau extraordinare; etc.

În calitate de consilier local mi-am exercitat și o serie de alte atribuții :

Am participat la o serie de Consilii de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Municipiului Suceava; din care fac parte conform Hotărârilor emise de Consiliul Local;

Am participat la evenimente cu caracter cultural, social, educative desfășurate în cadrul Municipiului Suceava;

Am realizat activități de informare a locuitorilor Municipiului Suceava cu privire la hotărârile propuse în cadrul Consiliului; dar și cu privire la hotărârile adoptate, prin diferite mijloace, în special prin mediul online;

Am participat la întâlnirile Asociațiilor de Proprietari cu locatarii, unde am luat la cunoștință problemele acestora. Necesitățile și nemulțumirile legate de serviciile asociațiilor, cât și de furnizarea utilitatilor;

Am avut întâlniri cu cetățenii Municipiului Suceava, la sediul PSD în vederea rezolvării unor probleme curente legate de administrația locală; am preluat propuneri și sesizări din zona în care își aveau reședința;

În cadrul grupului de consilieri locali PSD am avut propuneri de amendamente la proiecte de HCL.

In legatura cu activitatea Asociatiilor de Proprietari m-am implicat prin interventiile din timpul sedintelor de consiliu local, subliniind necesitatea unei comunicari mai eficiente si am sustinut in repetate randuri divizarea Asociatilor cu un numar foarte mare de scati de bloc.

Discutiile sunt in continuare tensionate si din cauza necunoasterii, nesocotirii legislatiei in vigoare. Pentru foarte multa lume este o cutuma legata de importanta administratorului, de decizia acestuia in activitate.

- montarea echipamentelor de măsurare individuală a consumurilor de energie
- repararea trotuarelor de protecție, în scopul eliminării infiltrațiilor la infrastructura blocului de locuințe
- repararea / înlocuirea instalației de distribuție a apei reci și / sau a colectoarelor de canalizare menajeră și / sau pluvială din subsolul blocului de locuințe până la căminul de branșament / de racord
- montarea echipamentelor de măsurare individuală a consumurilor de energie atât pentru încălzire, cât și pentru apă caldă de consum.

Nu in ultimul rand sunt preocupata de modul de festionare a animalele fara stapan. Am propus campanii de sterilizare, am subliniat necesitatea intensificarii campaniilor de promovare a animalelor pentru adoptii.

La intocmirea bugetului local din 2021 am propus o campanie de sterilizare; refacerea portii de intrare in municipiul Suceava dinstre Gara Burdujeni; amenajarea unor statii TPL; repararea/modernizarea scarilor din zona Bebelusul.

In continuare imi propun ca activitatea mea sa contribuie in mai mare masura la optimizarea activitatii Consiliului Local al Municipiului Suceava, sa vin cu propuneri concrete si sustenabile pentru viata si activitatea locuitorilor Sucevei avand drept ghid legea nr.215/2001 modificata si republicata (legea administratiei publice locale) in baza careia imi voi desfasura activitatea si pe viitor. Incerc sa profit de oportunitatea de care beneficiez pentru a informa cetatenii de beneficiile, modificarile legii 196/2018 legate de activitatea Asociatiilor de Proprietari.

Cu speranta ca perioada urmatoare va fi mai bogata in realizari si cu mai putine dezamagiri, vi-l prezint spre luare la cunostinta, acest Raport de activitate.

Pentru urmatoarea perioada, imi propun sa mentin propunerile de proiect facute in acest mandat care nu s-au realizat, in masura in care mai pot fi realizate.

Data:

01.06.2022

Consilier Local PSD:

Iulia Fuior

Iuliana  
Fuior

Digitally signed  
by Iuliana Fuior  
Date:  
2022.09.28  
20:21:57  
+03'00'